



JUL 14 1989

LIBRARY

TISH CO

# 大漢公報

加拿大郵政公司力圖增加收入

## 現有多項郵政服務

### 今秋改換名稱增費

(溫哥華訊) 加拿大郵政公司於上週初宣佈提供新服務之際，該公司若干現有服務的收費亦已安排大量提高。

例如，利用專遞服務(俗稱快信)並希望郵件於星期六派到，現時郵費比舊郵費貴五倍。

根據舊收費率，專遞服務郵資為二元二角一分。郵件由郵務員派送，一週七天。

現時全星期派送郵件服務，郵資，即優先郵件服務，其起碼郵資為六元，此收費率係平日收費率的一半。

附加費，星期日派送多收十五元的附加費。

以前的保證送郵件收費一元五角五分，另加適當郵資，既可獲得郵件。

社電) 溫哥華地區置於一些商人之住及華盛頓州警方，宅附近。

現正調查連串奇怪事件，在該等事件治文、溫哥華及西溫哥華、列治文。

州比令威等地警局採真，現正調查該等事件，該等事件在發生前且有人在有關住宅故意縱火。

星期四晨西溫哥華一間住宅曾發生輕微爆炸，警方向調查。不料在四小時之後，一副象。

並曾應召趕赴現場。該女子穿著迷你裙，屍體被發現時經已死。

希亞利說，該女子沒有什麼東西可協助我們辨別她的身份。我們甚至不知她是否是土著還是白人。

希亞利說，該女子被剖驗，但死因仍然成謎。

希亞利說：「他們應該已在死亡。」

希亞利說：「他們將不被起訴及指控。」

### 新聞簡報

#### 女子洗碗碟無故被射傷

#### 漁業三工會均贊成罷工

#### 溫哥華墮胎診所一週兩次遭封鎖

#### 卑詩大學擬升級現實希望低數成者

#### 委員會透露卑詩校務委員會

#### 學生會擬升級現實希望低數成者

#### 委員會透露卑詩校務委員會